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Речен круиз из Нормандия от Париж до
Атлантическия бряг 26.09.2026

Пътешествие в света на импресионистите, из градовете и местата, които са ги вдъхновявали, за да
създадат едни от най-великите произведения на изобразителното изкуство.
Пътешествие в кулинарната традиция на Франция, от ароматните кроасани до гъшия дроб, придружени
с чаша първокласно вино.
Пътешествие по река Сена от Града на светлините до края на европейския континент при срещата му с
Атлантика.

Програма
1 ден 26.09.2026 Париж
Настаняване на круизния кораб след 18.00 ч. След като се настаним, капитанът ни очаква на коктейл за
добре дошли. След това ще бъде сервирана вечерята, а корабът ще направи вечерен круиз из Париж, за
да видим града облян в светлини. /Разходката зависи от нивото на реката/. През нощта напускаме
Париж.

2 ден 27.09.2026 Ла Рош Гион – Живерни
Тази сутрин ще се насладим на красотата на Нормандия по време на плаването до Ла Рош Гион. На борда
ще бъде организирана дегустация на нормандски сирена, емблематични за региона и известни със своя
богат и автентичен вкус.
След обяд ще спрем в Ла Рош Гион, откъдето ще се отправим на екскурзия до едно от най-романтичните
места край Сена – селцето Живерни. Тук е живял и творил художникът Клод Моне. Спомнете си за
великолепните му лилии и след малко ще видите с очите си японския мост и реката, увековечени в
платната на художника. Моне купува имението в Живерни през 1883 г. и създава красива градина, в
която засажда най-различни цветя, които цъфтят през различните сезони – така мястото винаги е
потънало в цветове. По-късно създава и прочутата водна градина, изграждайки изкуствено езеро. Това е
едно от вдъхновенията на художника: мостът се среща в 18 картини, а лилиите в над 40, които днес
могат да се видят в музея Оранжери в Париж.
Връщаме се на борда и отплаваме към Атлантическия бряг.

3 ден 28.09.2026 Кодбек ан Ко
Днешната екскурзия е истинско пътешествие в историята – можем да я наречем разходка из
средновековна Нормандия. Отпътуваме с автобус за Кодбек до Вьол-ле-Роз – село, включено в списъка
„Най-красивите села на Франция“. Историята му датира от IV век, а през XIX век става популярна
ваканционна дестинация, особено сред творци като Виктор Юго. Ще се разходим край най-късата река
във Франция, която криволичи през селото. По време на разходката ще открием очарователни къщи със
сламени покриви, стари воденици и градини, отрупани с цветя. След обиколката с гида ще разполагаме
със свободно време, за да се разходим из живописните улички и да разгледаме занаятчийските магазини
на селото.
Продължаваме към Сен-Валери-ан-Ко – приятно морско курортно градче, където ще се насладим на обяд
в приятна обстановка.
Следобедът е посветен на пешеходна обиколка на стария Сен-Валери с неговите очарователни улици и
оживено пристанище. Ще видим отвън къщата на Анри IV – историческа сграда и емблематична
забележителност на града.
Следва посещение на имението Кател от XIII век. Заобиколен от високите нормандски насипи, засадени
със столетни букови дървета, този стар манастирски дом в Горна Нормандия, макар и белязан от



времето, е бил място, където до XVII век монасите от Фекан са упражнявали правосъдие. Още с
преминаването през портата му ще се пренесем в друга епоха. Внушителните каменни фасади,
прозорците с каменни рамки и монументални камини свидетелстват за майсторството на
средновековните строители. Със силно вълнение ще открием изключителна колекция от графити,
издълбани по стените му, създадени от осъдените, докато са очаквали своята екзекуция. Екскурзията е
целодневна с обяд.

4 ден 29.09.2026 Онфльор – Кот Фльори
Сутринта ще прекараме на борда, плавайки по спокойните меандри на Сена. А когато стигнем
Атлантическия океан ни окачва екскурзия до Кот Фльори или Брега на цветята. Този район е открит през
XIX век от парижката публика, влюбена в морските курорти и романтичните пейзажи, и все още
съхранява величието на онази епоха. Между синьото море, зелената провинция и златистите пясъци,
този малък рай с поетично име е вдъхновил много творци, които са се наслаждавали (с мярка) и на
прочутата ракия, известна като калвадос.
Първата спирка от нашата екскурзия ще бъде Довил – най-бляскавият френски морски град, символ на
елегантност, престиж и изтънченост. Ще се насладим на разходка по прочутите дървени алеи край
плажа, изградени през 1923 г., които са позволявали на дамите да се разхождат край морето, без да
цапат роклите си. Ще видим отвън и казиното. Следващото ни посещение ще бъде замъка Брьой.
Разположен сред пищна зеленина в сърцето на региона Пеи д’Ож, този замък е един от най-красивите
примери за архитектурното наследство на областта. Днес замъкът Брьой е и дом на престижна
дестилерия, където ще имате възможност да се запознаете с различните етапи на производството на
калвадос и разбира се - да го дегустирате.

5 ден 30.09.2026 Онфльор – Лизио – Бутмон
Сутринта ви предлагаме пешеходна обиколка на града, наричан люлката на импресионизма. Онфльор се
намира при устието на река Сена, където тя се влива в Ламанша. Незасегнат от хода на времето, този
малък пристанищен град е съхранил забележителностите на своето богато минало и днес е сред най-
посещаваните градове във Франция. Обиколката ще започне от Старото пристанище (Vieux Bassin) – едно
от най-очарователните места в града. Тесните къщи, притиснати плътно една до друга, представляват
наистина уникална гледка. След това ще посетим църквата Света Екатерина – най-голямата дървена
църква във Франция. Тя е обявена за исторически паметник през 1879 г. и е обект на задълбочени
изследвания от множество археолози и историци. Обиколката ще завърши с посещение на църквата
Свети Леонард. Разрушена по време на Стогодишната война, тя е възстановена в края на XV и началото
на XVI век, но по-късно отново частично изгоряла по време на Религиозните войни. След това ще се
върнем пеша до кораба.
След обяд на борда ви предлагаме още една екскурзия.
Ще отпътуваме с автобус до Лизио, родното място на Света Тереза. Това очарователно градче ще ви
плени с богатата си история и емблематични паметници, докато се разхождате по живописните му
улици със старинни къщи с дървена конструкция. Ще посетим монументалната базилика, издигната в
памет на Света Тереза, която и днес привлича поклонници от цял свят. Екскурзията продължава с
автобус до замъка Бутмон – изящен пример за нормандска архитектура от XVII век. С елегантната си
дървена конструкция, характерния местен камък и омагьосваща обстановка, този замък от XVII век,
обявен за исторически паметник, въплъщава съвършено автентичния чар на Нормандия. Още при
пристигането ще бъдете впечатлени от хармоничното съчетание между традиционните постройки и
градините във френски стил, които напомнят за изискаността и начина на живот, характерни за региона.
Вътре в замъка ще открием елегантно декорирани салони и зали за приеми.

6 ден 01.10.2026 Руан
Днес пристигаме в Руан и ви предлагаме пешеходна екскурзия из историческия център. Тази обиколка
ще ни отведе в самото сърце на града, където средновековното му минало се усеща на всеки ъгъл. Ще
се потопим във френската история, докато се разхождаме из антикварния квартал и стария квартал на
тъкачите, по улиците Рю Дамиет и Рю Сен Ромен, застроени с къщи с дървени греди. Една обиколка из
град, който сякаш е застинал във времето.
Следобедът е посветен на последното ни плаване по течението на Сена, сред пасторални пейзажи,
старинни замъци и оживени речни брегове. Оставете се да бъдете пленени от спокойствието и



богатството на това пътешествие към столицата. Вечерта сме поканени на прощална гала вечеря на
борда.

7 ден 02.10.2026 Париж
Сутринта ще се събудим в Париж и нашият круиз приключва.

Цени
Палуба На човек в двойна каютаЕдинична каюта
Основна1425 евро/2787,06 лв. 1935 евро/3784,53 лв.
Горна 1599 евро/3127,37 лв. 2110 евро/4126,80 лв.

Цената включва:

6 нощувки в двойна каюта;

6 закуски, 5 обяда, 6 вечери на меню;

Напитки по време на хранене и в бара /не включва напитки специална селекция/;

Коктейл за добре дошли с 1 напитка;

Гала вечеря;

Музика в бара вечер;

Медицинска застраховка с покритие 10 000 евро/19558,30 лв. със ЗД Евроинс;

Пристанищни такси;

Безжичен интернет на борда;

Слушалки по време на екскурзиите;

Тур мениджър / водач – придружител / на български език.

Цената не включва:

Самолетен билет и двупосочен трансфер;

Допълнителни екскурзии;

Сервизно обслужване към персонала – препоръчителна сума 7 евро/13,69 лв. на човек, на ден за
персонала и 3 евро/5,87 лв. за круиз директора – заплащат се на място, по желание, в края на
круиза;

Доплащане за мед. застраховка за лица от 65 до 74 г. – 8 евро/15,65 лв.

Доплащане за мед. застраховка за лица от 75 до 85 г. – 24 евро/46,94 лв.

Застраховка Отмяна на пътуване.

Промяна на име по-малко от 60 дни преди началото на круиза – 50 евро/97,79 лв.

Допълнителни екскурзии:
Живерни и къщата на Клод Моне, около 3.30 ч. – 64 евро/125,17 лв.
Средновековна Нормандия, около 9.00 ч. – 132 евро/258,17 лв.
Брега на цветята с дегустация на калвадос, около 4.00 ч. – 96 евро/187,76 лв.
Онфльор – пешеходна екскурзия, около 1.30 ч. – 27 евро/52,81 лв.
Лизио и шато Бутмон, около 5.00 ч. – 66 евро/129,08 лв.
Средновековен Руан – пешеходна екскурзия, около 2.00 ч. – 27 евро/52,81 лв.



Екскурзиите се провеждат с превод на български.
Цените на екскурзиите включват трансфери и местен екскурзовод.
Осъществяват се при минимум 20 записани.
Местата за екскурзиите са ограничени и се заемат по реда на записване по обявените в момента цени.
Възможни са промени в цените.
Екскурзиите се записват и потвърждават от България. Включване на място само при наличност на
свободни места.
Екскурзиите включват пешеходна част. Туристите с ограничена подвижност трябва внимателно да
преценят своите възможности и издръжливост.

Оферта за самолетни билети с трансфер и екскурзия
Полетно разписание с България ер
26.09 – София – Париж 07.00 – 09.10
02.10 – Париж – София 10.15 – 14.00

Багаж:
1 чекиран багаж до 23 кг + 1 ръчен до 10 кг и размери 55х40х23

Цена: 480 евро/938,80 лв.
Цената е валидна до изчерпване на билетите по тази тарифа.

Цената включва:
Самолетни билети с включен багаж;
Трансфери летище – кораб – летище;
Панорамна обиколка на Париж с автобус и екскурзовод в първия ден;
Тур мениджър от агенцията.

Нашият круизен кораб MS Seine Princess

Реновиран през 2015 г., круизният кораб разполага с ресторант, бар, слънчева тераса с шезлонги.
Каютите са общо 67, разпределени на 2 палуби, с площ около 12.50 кв. м. На основната има общо 43
каюти с прозорец. На горната палуба се намират 24 кабини с отварящи се в горната част (плъзгащи)
прозорци.
Всички каюти са с индивидуален климатик, баня и тоалетна, сешоар, телефон за вътрешни разговори,
телевизор, сейф, интернет.
Информацията за кораба е валидна към 21.11.2025 г., възможни са промени.

Условия:
Цената на круиза е валидна при 30 платили.
Срок за уведомяване при недостигнат минимален брой туристи – 20 дни преди датата на отпътуване.
Възможно е да има промяна в летищните и пристанищните такси. Ще бъдете уведомени до 20 дни преди
началото на екскурзията. Възможна е промяна в полетното разписание.
При метеорологични проблеми или други причини, които възпрепятстват безопасното акостиране, по
преценка на капитана е възможна промяна в местата и часовете на спиране на кораба.
За пътуване е необходим международен паспорт с валидност минимум 6 месеца от датата на връщане в
България или лична карта с валидност 3 месеца от датата на връщане в България.
Деца под 18 г., пътуващи с 1 родител е необходимо да имат нотариално заверено пълномощно от другия
родител. По време на пътуването е необходимо и фотокопие на пълномощното.
Агенцията има сключена застраховка „Отговорност на туроператор” с Евроинс, полица №
03700100006150
Агенцията препоръчва и предлага допълнителна застраховка Отмяна на пътуване.
Възможни са промени в дните на провеждане на екскурзиите.

Горивни такси:
Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпанията и круизната компания могат да



начислят т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да
променя цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички
резервации за полета или круиза, за които тя се начислява, без значение кога те са направени. Тази
такса следва да бъде обявена от туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди
датата на заминаване.

Резервации:
При резервация се плаща аванс 30% от стойността на екскурзията.
Пълно плащане 60 дни преди отпътуване.


